

Előzetes
Egy hónapra
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmi-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 263. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. November 19., péntek

Hálaadó istentisztelet Ottó királyfi születése napján

A bajai belvárosi templomban vasárnap, november 21-én délután fél 11-kor Ottó királyfi 25-ik születése napja alkalmából ünnepélyes hálaadó szentmise lesz. A főpásztor rendelkezésére a szentmisén az iskolák és az egyházi hivatalok is részt vesznek. A belvárosi plébánia hivatal a hálaadó szent misére ezúton is meghívja a hivatalok, egyesületek és testületek vezetőségét.

Összetörték a zsidó temetőben a sírköveket a soltvadkeri nyilasok

Soltvadkertről jelentik: Soltvadkert község lakosságát nagy izgalomban tartják azok az otromba nyilas megmozdulások, amelyeknek során ismeretlen tettesek néhány nappal ezelőtt összetörték a zsidótemetőbeli sírköveket egy részét s más kövekre krétával nyilas-keresztet rajzoltak.

Két nappal ezelőtt a zsidó templom ablakait zúzták be, szerdára virradó éjszaka pedig három zsidó család ablakán sörrettel belöttek. A sörretek a lakásokban alvók feje fölött furódtak a falba.

A hatóságok széleskörű vizsgálatot indítottak a tettesek felkutatására.

A Városok Szövetsége a szomszédállamok nyelvének tanítását sürgeti

A Magyar Városok Országos Szövetsége a közeljövőben közgyűlést tart, amelyen tárgyalják Salgótarján városának azt az indítványát, hogy a magyar iskolákban tanítsanak egy olyan nyelvet, amelyet mindenütt a világon megértenek. Salgótarján városa nem jelöli meg, hogy melyik legyen ez a világnyelv. A Városok Szövetségének vezetősége ezzel kapcsolatban azt kéri, hogy helyes lenne, ha a magyar iskolákban szomszédállamok nyelvét tanítanák, mert így kimélyíthető lenne a körülöttünk lévő államokkal a kapcsolat. Ugyanezen a közgyűlésen ismertetik Fabinyi pénzügyminiszternek leiratát a boradózattal kapcsolatban.

Tizenhat községben indul meg az idén az iskolásgyermek tejjelátása

A vármegye az idén is folytatni fogja a szegénysorsú iskolás gyermekek tejjel való ellátását, amelyet több községben tavaly kezdett meg. A múlt évben Bácsalmás, Jánoshalmán, Hercegszántón, Dávodon, Bátmonostoron, Csávolyon és Bácsbokodon volt körülbelül 3-4 hónapra tartó tejjel-étkeztetés, azonkívül Madarason étkeztetési akció is volt. Kisebbszerű, nem rendszeres tejjelátás folyt Katymáron és Vaskuton is.

A megye vezetőségének terve az, hogy az idén ezt a rendkívül

fontos akciót kiszélesíti. Végleges döntés még nincs abban, hogy mely községekben indítják meg a szegénygyermek tejjelátását, de az már bizonyosnak tekinthető, hogy legalább tizenhat községben részben a vármegye, részben a község és a közönség támogatásával folytathatják az idén az inszignitáshoz ezt a fontos és bevált módszert.

A tejjelátást januárban fogják megkezdeni és az ebben az iskolai évben öt hónapig fog tartani.

36 ajánlást nyújtottak be a december 12-i szegedi kamarai választásokra

A szegedi kereskedelmi és ipar-kamarában lázas munkával készülnek a december 12-iki választás előkészítésére. Az ajánlások benyújtásának a határideje már lejárt, sőt már összeült a választási bizottság is, hogy az ajánlásokat elbírálja. A kereskedelem és iparügyi miniszter által kinevezett választási bizottságnak dr. Katona István tanácsnok a vezetője. Értesülésünk szerint 36 ajánlást nyuj-

tottak be a választásokra a kamara területéről. Ezek közül 17 kereskedő, 19 pedig iparos-ajánlás. Szegeden 20 ajánlást adtak be, 9 iparos és 11 kereskedő-ajánlást. Az egyes ajánlásokhoz 120 aláírás szükséges, de számítva az esetleges törlésekre is, valamennyien jóval több ajánlást nyújtottak be, így az egyik vidéki listán 300 aláírás szerepel, a legtöbbször azonban 200-nál több az aláírás.

Négy községben hat-hat napos méhészeti tanfolyamot rendez a Vármegyei Gazdasági Egyesület

A Bács-Bodrog vármegyei Gazdasági Egyesület Bajsai Ernő alispán elnöklésével tegnap délután fél 9 órai kezdettel a megyeháza kistanácstermében választmányi ülést tartott.

Bajsai Ernő alispán, elnök indítványára az ülés jegyzőkönyvileg emlékezett meg vitéz nagybányai Horthy István és idősebb Willmann János elhunytáról. Ezután Kapusztai Agoston titkár a méhészeti tanfolyam megtartásáról szóló javaslatot terjesztette elő, melynek alapján hatnapos tanfolyamokat állítanak fel a vármegyé-

ben. Bácsalmás, Vöröserdőn, Hercegszántón és Csátalján.

Élénk vita fejlődött ki az állattenyésztéssel kapcsolatban a borjak felneveléséről és közönségenként az apaállatok beszerzéséről. Megállapítás: nyert, hogy a vármegyében a borjak felnevelése nem történik teljesen szakszerűen, és ennek oka főleg talán annak tulajdonítható, hogy egyes gazdak vagy nincsenek tisztában a borjunevelés felteleivel, vagy pedig nem fektetnek arra kellő súlyt.

A cukorrépa termeléssel és annak a termelők részéről történő

értékesítéssel kapcsolatban Milkó Mátyás szólalt fel. A cukorrépa-gyárak nem járnak el teljes megelégedésre a cukorrépa átvételénél. Sok esetben próbatisztítás nélkül, becslés szerint vettek át répát a termelőtől és tízenyolc százalékát vonták le a gazdától. Bejelentette, hogy intézkedés történt már ezirányban és a jövőben csak hat százalék lesz levonható.

Az ülés után 10 órai kezdettel ugyanott a Kecskeméti Mezőgazdasági Kamara kiküldöttjei: Konkoly Thege Sándor, dr. Vaja Béla és Malinovics László tartottak a gazdak részére igen értékes és tanulságos előadást, melyen a gabona és gabonaneműek, magvak, valamint az állatok és állati termékek kivételének helyzetéről.

Egymásnak hajtott két kerékpáros a Deák Ferenc utcában

Kerékpárösszeütközés történt szerdán az Erzsébet királyné és a Deák Ferenc utca sarkán. Az Erzsébet királyné-utcan kerékpáron hajtott a belváros felé Piti Mária Petőfi utcai lakos és be akart fordulni a Deák Ferenc utcába. A sarkon azonban nem csengetett s így történt, hogy bekanyarodva összeütközött Dujmov József állatvásártéri lakossal, aki éppen akkor akart az Erzsébet királyné-utca felé kanyarodni. Az összeütközés következtében mind a két kerékpáros a földre esett és könnyebb sérüléseket szenvedett.

A Gyermekvédelmi Liga szombati gyűlé- sének tárgysorozata

Amint közöltük az Országos Gyermekvédő Liga bajai bizottsága szombaton délután 6 órakor tartja meg ülését a városházán.

A gyűlés tárgysorozatának első száma az elnöki megnyitó, utána az ügyvezető elnök teszi meg jelentését, majd Bernhart Sándor dr. polgármester ismerteti a munkatervet és a legközelebbi ülésadatokat. Ezután Vámos József közgyám a Gyermekvédelmi Iroda vezetője az iroda szervezését, működését és célját vázolja. Végül a hozzászólások után az elnöki zárószóval fejeződik be a gyűlés, amelyre az összes egyesületeket és a közönséget meghívta a bizottság elnöksége.

Ára: 10 fillér



Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón**
Reinhardt Divatcsarnok árusít!
 B A J A. — Telefon: 188.

Szép számú közönség vett részt a Szentkorona Szövetség teáján

A Magyar Nők Szent Korona Szövetségének bajai csoportja a Szent István Bajtársi Szövetség Szent Jobb törzsével karöltve jól sikerült műsoros teát rendezett tegnap este a Nemzeti Szálló nagytermében.

Sajó Sándor „Örök bánat” című költeményét Pallós József szavalta mély érzéssel. Zágon István egyfelvonásos humorral teli „Sakk— matt” című vígjátékát Jordán Margit, Petrovác Ferenc és Léh György adták elő igen ügyesen. Sallai Misi a Nemzeti Szálló primása saját szerzeményű dalait énekelte zenekari kísérettel. Utolsó számként Jordán Margit, Felszeghy Sándor, Léh György és Petrovác Ferenc villámtréfiái váltottak ki nagy tapsot a közönségtől. A nagyszámban megjelent közönség mint minden évben, most is a legjobb hangulatban maradt együtt a késő éjszakai órákig.

Elmaradt a „Liszt rapszódia” tegnap esti bemutatója

Minden tekintetben hasznos és semmiképpen sem kicsinylendő kulturmunkát fejt ki városunkban Károlyi János társulata. A kitűnő művészi együttes gazdag és tartalmas programja felöleli mindazokat a régi és új színpadi termékeket, melyek szórakoztatnak, értelmi, szellemi és érzelmi távlatokat bővíteni képesek. Ha akad is néha egy-egy gyengébb és kevésbé sikerült darab, az előadás akkor is csak teljes elismerést és dicséretet érdemel. A színészek általában kiválóak, a rendezés is jó s amit kapunk, azt a lehető legmagasabb színvonalon kapjuk. S mégis mit látunk? A közönség csak ritkán és mérsékeltén látogatja a színházat, vagy egyáltalán nem, mint például tegnap este. Alig 10—12 ember jelent meg tegnap a „Liszt rapszódia” bemutatóján, úgyhogy az előadás el is maradt. Igaz, esett az eső, rossz idő volt, ennek azonban mégsem lett volna szabad elfordulnia. Különösen akkor nem, amikor állandóan kultúrólényről beszélünk.

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka- tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órász és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8.
(Fogt temetkezési vállalat mellett.)

Nem vártunk telt házat, de ilyen nagy részvétlenségre sem számítottunk. Már maga Liszt Ferenc halhatatlan emléke is megérdemelte volna, hogy legalább fél haz végignözzé az előadást.

A beléndekkel gyógyított kehes ló viszontagságos utja Kiskundorozsmától Mohácsig

Érdekes családi bűnügyet tárgyalt dr. Marjay Péter egyesbíró Tompán. A bűnügy vádlottja Patyerko Péter cigány és Kalderák Lajos volt. A különös per azzal kezdődött, hogy Horváth Almási János tompai lakos 445 pengőért egy lovat vásárolt a nyáron Kiskundorozsmán. Amikor a kifogástalannak látszó lovat hazavezette, kiderült, hogy az kehes. Mivel az eladót nem ismerte, a ló nála maradt. Valamivel később Patyerko Péter és

Kalderák Lajos jelentkezett nála, hogy a lovat megveszi. Horváth előre figyelmeztette őket, hogy a ló kehes, de azok ezzel nem törődtek. 350 pengőben megalkudtak s ebből 150-et le is fizettek Horváthnak. A többit akkora ígérték, amikor tudnak a lovon.

A tompai és bácsalmási vásáron meg is kísérelték a ló eladását, de eredménytelenül. Végül a szeptemberi bajai vásáron 460 pengőért eladták Bobi Mihály

mohácsi gazdának, mint hibátlan egészséges állatot. Otthon azonban Bobi hamar észrevette, hogy a ló kehas. Később az is kiderült, hogy a város cigány beléndeklevelet és szalmiáksót adott a lónak s ezzel néhány órára megszüntették a hehességet. Bobi erre följelentést tett Patyerko és Kalderák ellen. A csendőrség a nyozás során lefoglalta a náluk talált és a Horváthnak átadott pénzt is, az ügyesség pedig csalás miatt eljárást indított ellenük. A bíróság Patyerkot 3, Kalderakot 1 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős, és folytatása lesz azért is, mert Horváth arra hivatkozott, hogy ő Patyerkoékat figyelmeztette a ló hibájára, követeli a tőle is lefoglalt pénzt.

Meghívó

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1937. nov. 22-én, hétfőn este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 94. nyilvános hangversenyeiként Sell Andersen angol-amerikai zongoraművész zongoraestéjét, (szegény zeneiskolai növendékek javára) melyre a Kör tagjait, a város és a vármegye társadalmát meghívja.

„A Liszt Ferenc-Kör. Műsor:

1. Mozart: szonáta (K. V. 332. sz.) Allegro-Adagio-Allegro assai.
2. Chopin: h-moll szonáta, Allegro-Maestoso - Scherzo-Largo-Finale.

Szünet.

3. Prelüdek:

- a) Debussy: Voiles.
 - b) Chopin: fisz-moll.
 - c) Szkrjabin: esz-moll.
 - d) Rachmaninoff: D-dur.
 - e) Blumenfeld: d-moll.
4. a) Granados: Spanyol tánc, 5. sz.

- b) Nin: Hommage a la lota.
- c) Albeniz: Triana.

Zongorán játsza Sell Andersen. Kezdetre fél 9 órakor. — Pontos megjelenést kérünk.

— **Cyomorsavas szellemi munhásvétel,** eldugult neurasténias egyeneknél és aranyeres betegeskedő embereknél reggelenként felkúlskor egy-egy kis pohár természetesen **Liszt József** keserűviz igen jótékony hatást szokott kifejteni. Kérdezze meg orvosát.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, BAJA, Erzsébet királyné utca 6. Telefon 193.

HIREK

A Szociális Misszió Szent Erzsébet ünnepe

Holnap, pénteken ünnepli az egyház a jótékony és a tiszta családi élet szentjének, árpád-házi szent Erzsébetnek ünnepét. A bajai Szociális Misszió tagjai ezen a napon szent misét hallgatnak és közösen járulnak a szentáldozáshoz, hogy erőt és kegyelmet kérjenek az annira fontos és szükséges társadalmi és jótékony munkájuk elvégzéséhez.

Alig volt olyan korszak, amely annyira követelte és parancsolta volna szent Erzsébet életének és jócselekedeteinek példás követését. Ma, amikor az inség és sokszor a családi élet tisztaságának hiánya, mindenütt anyai erkölcsi és anyagi nyomort okoz, minden hívőnek ahhoz kell fordulnia akinek cselekedeteit és egyéniségét el nem hervadó rózsákban jelképezi a szent legenda. A mai korban ünneplőbb szívet és ájtatosabb lelket parancsol és az egyházi ünnep, hogy a legnagyobb szociális szent, a tiszta életű királyleány erőt adjon az anyák és házastársak magasabb hivatásának és kötelességeinek teljesítésére.

— Az Urinők Szent Erzsébet Kongregációjának vezetősége ezúton is közli a tagokkal, hogy Szent Erzsébet-napján, pénteken testületileg vesznek részt a belvárosi templomban a szent magyar asszony tiszteletére 8 órakor mondandó szentmisén, november 21-én, vasárnap pedig ugyanott a háromnegyed 9 órai szentmisén pedig havi közös szent áldozásukat tartják.

— **Eljegyzés.** Fonosch Erzsébet és Biczók Sándor áll. h. tanító jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Új megyebizottsági tag.** A nemrég elhunyt id. Willmann János helyébe a póttagok sorából Folkmann János csávolyi gazdát hívták be rendes tagnak a vármegye törvényhatósági bizottságába.

— **Háziaszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárki is ingyen megkírd a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti...

— **Vér bór és idegbajosok** ilyanak reggelként felkeléskor egy pohár régbévált természetes Ferenc József keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbélcsatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

— **A Ciszterci Diákszövetség közgyűlése.** November 28-án délelőtt fél 11-kor a Ciszterci Diákszövetség közgyűlést tart a budai Szent Imre gimnázium dísztermében. A közgyűlésen Pécsről és Bajáról is többen részt vesznek.

— **December elején költözik új otthonába a Liszt Ferenc-Kör.** A Liszt Ferenc Kör, mint ismeretes, 18 000 pengő kölcsönt kapott a várostól székház létesítésére. A Kör vezetősége megvette a Haynald-utca 8 számú házat s ezt rendeltetésének megfelelően átalakította. A Kör zenekolája december elején költözik új otthonába.

Sezlok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Máttyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

— **Előadás Móra Fereocról.** Vasárnap, november 21-én jótékony célú műsoros teadélután rendez az Izraelita Nőegylet. A műsor kimagasló száma Rosefeld Józsefné középiskolai tanár előadása lesz Móra Ferencről.

— **Téli tanfolyam Bálmonostoron és Nagybaracsán.** Bálmonostoron és Nagybaracsán háromhónapos téli tanfolyam nyílik meg s ezen gazdasági és háziipari oktatást kapnak a tanfolyamra jelentkezők.

— **Elveszett** egy pénztárca egy kis kulcs és 20 pengő körüli összeggel. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

SZÍNHÁZ

A színházi iroda hírel:

Csütörtökön este bemutatja a színház „Ma éjjel szabad vagyok. Figyelem!!! Vigyázat!!! Kényes téma!!! Csak felnőtteknek!!! Fialat lányoknak nem való. Holnap este Madaras Malli Vilma vendégfellépésével „Ma éjjel szabad vagyok“, Vaszary János háromfelvonásos bohózat. Három óras szakadatlan hangos derűlttség. Béreltszűnetben!!! Köztisztviselői hitelutalványok érvényesek. Leszállított helyárakkal!!! Soha annyit nem nevetet életében, annyit ebben a bohózatban nevetet Vértés Nelly, Szabó Sándoron, Ajtay Kovács Györgyön, Vértés Károlyon és az összes



IS. CSAK A VILÁGOS-FEJ VÉDJEGYŰ

DR. OETKER-féle SÜTŐPORRAL KÉSZÜLT SÜTEMÉNYT SZERETŐK

szereplőkön. A „Ma éjjel szabad vagyok“ kényes témájánál fogva fiatal lányoknak nem való. A „Ma éjjel szabad vagyok“ a leg-sikerültebb zenés, énekes bohózat.

Péntek, szombat este 8 órakor és vasárnap délután fél 6 órai kezdettel nagy premier „Nincs szebb mint a szerelem“ operett bemutatója. A „Nincs szebb mint a szerelem“ a legmulatságosabb operett. A „Nincs szebb mint a szerelem“ csupa tánc, csupa móka, csupa nevetés. A „Nincs szebb mint a szerelem“ operettet Dénes Gyula írta, zenéjét Sándor Jenő szerzette. A „Nincs szebb mint a szerelem“ főszerepeit Meróthy Szánthó Erzsébet, Károlyi Judith, Majthányi Gabi, Vértés Nelly, Sass Imre, Vértés Károly, Szabó Sándor és Ajtay Kovács György játsszák.

Vasárnap délután 3 órakor leszállított délutáni helyárakkal, fővárosi előadásban, a premier szereposztásban, ragyogó előadásban a szezon legnagyobb operett-sikere: a „Csárdás“. Leszállított és mérsékelt helyárak!!!

Figyelem! Fontos!

Vasárnap a „Nincs szebb mint a szerelem“ előadása nem 6 órakor, hanem fél 6 órakor kezdődik.

Figyelem! Vasárnap délután az első előadás 3 órakor, a második fél 6 órakor kezdődik.

Vasárnap este a Katholikus Egyesülés műkedvelő előadása. Előadják a „Fehérvári huszárok“ című operettet.

Hétfőn este általános közkívánatra a legnagyobb vigjáték-siker Bus Fekete László vigjátéka a „János“ másodszer a szezonban. Ezt az utolsó alkalmat ne mulassza el és nézze meg olcsó leszállított helyárakkal a legnagyobb vigjátéksikert a „János“, t.

Legprimább német gyártmányu

varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260-P.

részletre.

Fegyver Irógép

legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

URANIA

November 17-én, szerdán 6, este fél 9 órakor.
November 18-án, csütörtökön 6, este fél 9-kor.

HARRY PIEL

új filmje:

Utolsó pillanatban

Szenzációs kalandos vigjáték 14 felv.-ban.

Kulturfim és hiradó



A színház heti műsora:

Csütörtökön: Ma éjjel szabad vagyok. Zenés bohózat 3 felvonásban.

Pénteken: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Szombaton: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Vasárnap délután 3 órákor: Csárdás. Operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután 6 órákor: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Vasárnap este: A Katolikus Egyesülés előadása. Előadja: Fehérvári huszárok. Operett 3 felvonásban.

Hétfőn: János. Bus Fekete László vigjátéka.

Fiatalfizetői sertések levágásra eladók. Cím az Uj Élet könyvkereskedésben megtehető. 1

Felkérném azon két urat, aki szerdán Fritznét Gyár-utca 20. szám alatt kereste, kérem hogy egy lappal értesítene Gyár utca 29 szám alatt. 6-3

Venni vagy eladni akar!
Hirdessen a Bácskai Ujságban

Apróhirdetések

egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Kereskedelmiben érettségizett irodai gyakorlattal rendelkező kisasszonyt december 1-re felveszek. Írásbeli ajánlatot az Uj Élet továbbít.

Belvárosi főbb utcájában 160 négy szögöl háztelek jutányos áron eladó. — Bajai szőlőkben 2 hold szőlő, 1 szántó kis épülettel 2000 pengőért eladó. Cím a kiadóhivatalban. 5-5

Nagymeretű lakók eladók. Batyányi utca 30.

Megélhetőre biztos 5 és fél hold szőlő épülettel, 40-50 hl. edényekkel és teljes számú karózáttal eladó. Borszőlőn kívül csemegeszőlő bőven van. Bővebbet a kiadóban. 5-5

Vaskuti határban kálvariától háromnegyed órányira 15 hold prima tanyás birtok 3 1/2 szőlővel, sok gyümölcsfával potom 9000 pengőért eladó, 4000 pengőért átvehető. Bővebbet a kiadóhivatalban 5-1

Külföldről hazajött szabónő házakhoz ajánlkozik napi három pengőért. Kapeller Elza, Szent Antal utca 26. 5-3

Figyelem! Érdemes elolvasni! Olcsó alkalmi könyvvásár! Lederer: Művelődéstörténet 5 helyett 2 pengő, Dr. Bálint-Purjasz Banó: Cukorbetegség 8 helyett 2 pengő, Ifjusági könyvek: May Karoly: Sárgaképtű ember, Equitto kincse 4 helyett 2 pengő. Pompás mese könyvek 80 fillér és 1 pengő, Angol, francia, német könyvek olcsón. Halász könyvesboltban, Kossuth Lajos utca 21. szám. (Pollák butorraktár mellett)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréptári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órákor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
1. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tüzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.
42 — Telefon — 195.

MÁVAUT MÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

| | | |
|-----------|---------------------------|------------|
| 5.85 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 21.05 |
| 6.80 ind. | Hajós nagyvendéglő | érk. |
| | érk. Dunsok Péjő vendéglő | ind. 20.27 |
| 7.00 ér. | Kalocsa Szabó K. vend. | ind. 20.00 |
| 7.52 ér. | Solt, Zéman vendéglő | ind. 19.08 |
| 10.00 ér. | BUDAPEST Mussolini-tér | ind. 17.00 |

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.--

Baja-Szeged

| | | |
|-----------------------|-----------------------------|-----------------------|
| 5.00 18.35 18.35 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 9.00 10.05 18.52 |
| 5.82 14.20 | Felsőszentiván Szabó kocsma | ind. 8.28 18.18 |
| | érk. Bácsbokod Gazdakör | ind. 9.30 |
| 5.58 14.57 17.32 ér. | Bácsalmás Repp vendéglő | ind. 7.53 9.09 17.51 |
| 6.48 16.15 | érk. Kelebia p. u. | ind. 6.50 17.00 |
| | érk. Mélykut Mészáros vend. | ind. — 8.49 |
| 8.05 — 19.30 ér. | SZEGED Széchenyi-tér | ind. — 7.10 15.25 |

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70

Szegedre: P. 7.50

Menetértijegy " " 7.10. " " P 3—

" " " " 12.50

Baja-Kalocsa

| | | |
|-----------------------|-----------------------------|-----------------------|
| 5.35 18.15 20.30 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 7.45 15.40 21.05 |
| 5.54 18.49 21.00 ér. | Sükösd községháza | ind. 7.10 15.05 20.43 |
| 6.30 14.32 — | érk. Hajós nagyvendéglő | ind. 6.28 14.23 |
| 7.00 15.09 — | érk. KALOCSA Szabó K. vend. | ind. 5.50 13.45 20.00 |

Kalocsára: menetjegy P. 4.00.

Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

| | | |
|---------------------------|-------------------------|---------------------|
| 6.30 14.10 14.10 20.30 i. | Baja Nemzeti szálló | 6. 7.50 13.50 15.35 |
| 7.04 14.43 14.43 21.08 é. | Felsőszentiván Szabó k. | i. 7.13 13.13 15.00 |
| 7.27 — 15.07 21.24 é. | Rém községháza | i. 6.54 12.59 — |
| 7.48 — 15.28 21.43 é. | Sorota postahivatal | i. 6.32 12.39 — |
| 8.05 — 15.45 22.00 é. | Jánoshalma Tak. ptár. | i. 6.10 12.20 — |

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.

Jánoshalma P 2.90

Menetértijegy: " " P. 1.30

" " P 5.--

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

| | | |
|------------|---------------------------|-----------|
| 15.10 ind. | KALOCSA Szabó K. vendéglő | érk. 9.25 |
| 16.00 ér. | Kecei, községháza | ind. 8.35 |
| 16.45 ér. | Kiskunhalas, p. u. | ind. 7.47 |
| 18.17 ér. | SZEGED Széchenyi-tér | ind. 6.00 |

Menetjegy Keceire P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50

Tértijegy " " P 2.60 " " P 5.10 " " P 12.--

Kalocsa-Dunsok

| | | |
|------------------|------------------------|-----------------|
| 15.20 20.00 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 7.00 17.17 |
| 16.10 20.27 ér. | Dunsok Péjő vend. | ind. 6.15 16.36 |

Menetjegy P. 1.60.

Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

| | | |
|----------------------|--------------------------|-----------------------|
| 7.05 7.50 12.55 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 9.05 13.38 20.45 |
| | 8.25 13.30 ér. | Géderlak postahivatal |
| 7.52 — 14.22 ér. | Solt Zéman vendéglő | ind. 8.30 13.00 |
| o | érk. Solt Zéman vendéglő | ind. 7.39 19.08 |

o Csak szerdán és szombaton közlekedik.

Menetjegy Soltra P. 2.20.

Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítás nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.

Telefon: 292.

Telefon: 292.



Kalor kályha

zománcozott tűzhely
szolid olcsó áron
kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koks**
Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.